

Bienestar en C. América busca el Pdte. Reagan

Washington, julio 1 (AP). (Por Ary Moleon). El nuevo representante norteamericano ante la Organización de Estados Americanos, John William Middendorf, dijo hoy que la estabilidad política de la cuenca del Caribe depende de su bienestar económico.

El diplomático, de 56 años, informó a sus colegas latinoamericanos en la OEA que el presidente Ronald Reagan le ha dado el mandato de buscar la más amplia cooperación posible en la promoción del bienestar de los países de las Antillas y la América Central.

Las manifestaciones de Middendorf, hechas en el curso de una ceremonia, en la que prestó juramen-

to a su nuevo cargo, siguieron al anuncio de que los cancilleres de Canadá, México, Venezuela, y los Estados Unidos se reunirán el 11 de este mes en las Bahamas, para explorar las posibilidades de intensificar la asistencia a los países caribeños.

Los cancilleres son Jorge Castañeda, de México; José A. Zambrano, de Venezuela; Mark MacGuigan, de Canadá y Alexander M. Haig, de los Estados Unidos.

El gobierno norteamericano considera que los profundos problemas económicos, y las correspondientes tensiones sociales en la zona, son caldo propicio para la expansión del comunismo.

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



MEDALLA DE ORO. Washington, julio 1 (AP). Amanda McKerron hace calentamiento en un estudio del ballet en Washington. Amanda es la primera norteamericana que haya ganado medalla de oro en el concurso

internacional de ballet de Moscú. Ella se hizo balletista en un prestigioso centro de ese arte en los Estados Unidos.

Romper relaciones con Rusia exigen a C. Rica

San José, julio 1 (AP). El ex canciller Gonzalo J. Facio, declaró que lo que más conviene a Costa Rica en este momento es terminar, o suspender, las relaciones diplomáticas con la Unión Soviética, que fueron establecidas en 1944, siendo presidente el doctor Rafael Angel Calderón Guardia.

El ex funcionario reconoció que fue en 1971, durante el gobierno de José Figueres, y siendo él ministro de Relaciones Exteriores, que se restablecieron las relaciones diplomáticas y comerciales con la URSS, pero señaló que las circunstancias de entonces eran diferentes a las actuales.

Facio explicó que con los excedentes de café que

quedaron a Costa Rica en 1971 fue necesario buscar nuevos mercados para el producto y que la URSS resultó ser uno de ellos.

"Hubo presión de los grandes cafetaleros para que vendiéramos café a los soviéticos, y así, el 4 de octubre de 1971 se firmó entre las partes, un Protocolo Comercial mediante el cual, la URSS le compraría café a Costa Rica y nosotros compraríamos turbinas para plantas eléctricas, compra que nunca se llevó a cabo", expresó Facio.

Según el ex canciller, la URSS aceptaba la compra de café a cambio del restablecimiento de las relaciones diplomáticas, y, dadas las circunstancias, el gobierno tuvo que ceder. Señaló, sin embargo, que el acto de intercambio de embajadas no significaba que las relaciones

Pasa a la página 13

Organizan elecciones generales en C. Rica

San José, Costa Rica, julio 1 (AP). A 222 días de las próximas elecciones generales en Costa Rica, el 7 de febrero de 1982, el proceso de organización está en plena marcha según el presidente del Tribunal Supremo de Elecciones, el magistrado Francisco Sáenz Meza.

El artículo 1 de la Ley Orgánica del TSE establece: "La organización, dirección y vigilancia de los actos relativos al sufragio

corresponden, en forma exclusiva al Tribunal Supremo de Elecciones. Del tribunal dependen los demás organismos electorales".

El Tribunal lo forman cinco magistrados de nombramiento de la Corte Suprema de Justicia y, en tiempos normales tiene bajo su dirección unos 500 empleados, número que aumenta en período pre-electoral.

Breves Internacionales

Manifestación de mujeres en C. Rica

San José, 1 julio (AP). Para el próximo jueves está siendo organizada una manifestación de mujeres en esta capital que se denominará "De las ollas vacías".

Dispara un tiro a su esposa en E.U.

Irvine, Estados Unidos, julio 1 (UPI). Art Anthony, un ex mayor de la Marina, dijo que le disparó un tiro a su esposa, porque se sentía muy deprimido, después de haber visto la película sobre la guerra de Vietnam, "Apocalipsis Ahora".

Niegan visas a cubanos en Colombia

Bogotá, julio 1 (UPI). El gobierno colombiano negó visas al director del diario cubano "Gramma", Elio Constantin Alfonso, y a los integrantes de un conjunto musical de la isla, que tenían previsto asistir a un festival organizado por el Partido Comunista de Colombia, indicaron hoy versiones de prensa.

Adquirirán "La Prensa" de N. York

Rochester, Estados Unidos, julio 1 (UPI). La cadena de diarios Gannett, Inc. anunció hoy un principio de acuerdo con "El Diario-La Prensa", el mayor diario en idioma español de Estados Unidos, para adquirir el tabloide que se publica en Nueva York.



PROCLAMASE VENCEDOR. Tel Aviv, Israel, julio 1 (AP). El primer ministro israelí Menachem Begin se proclama vencedor en las elecciones parlamentarias de su país, su contrario, Shimon Peres, del Partido Laborista también ha declarado que formará su gobierno. La cadena de radio y televisión israelí anunció un casi empate entre los dos contendientes.

Venezuela comprará más aviones F-16 a E.U.

Caracas, julio (AP). (Por Virgilio Rodríguez). El comandante de la Fuerza Aérea, general Maximiliano Hernández Vásquez, dijo que Venezuela ya cuenta con un grupo de pilotos adiestrados para operar los modernos aviones norteamericanos F-16, cuya compra fue anunciada por el presidente Luis Herrera Campins.

El ex presidente Carlos Andrés Pérez expresó por su parte "cierta preocupación" por la proyectada compra y advirtió contra una posible carrera armamentista.

"Venezuela nunca puede ser responsable de una carrera armamentista", dijo Pérez. Sin embargo, dejó en claro que no deseaba emitir una opinión personal sobre el tema de los aviones.

"Esta es una materia delicada sobre la cual no quiero emitir opinión individual y mi partido (AdC)..."

ción Democrática) está haciendo un análisis profundo al respecto", expresó.

Agregó que "en principio, creo que las Fuerzas Armadas deben estar atentas a periódicas revisiones de sus equipos, pero también considero que esa renovación debe estar de acuerdo con las circunstancias económicas del país y con los requerimientos de las propias Fuerzas Armadas".

"En la actualidad, (Las Fuerzas Armadas) se encuentran a la altura de las armas convencionales de hoy", dijo Pérez.

La adquisición de los aviones F-16, sólo espera el permiso del gobierno de Estados Unidos, según dijo esta semana el presidente Herrera. No precisó la cantidad de aparatos que se proyecta comprar, aunque informaciones de prensa han mencionado



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

LABORISTA. Tel Aviv, Israel julio 1 (AP). El líder del Partido Laborista, Shimon Peres, dice a la prensa cómo formará su gobierno, luego de un previsto casi empate con el primer ministro Menachem Begin en las elecciones parlamentarias israelíes, quien también se adjudicó la victoria.

Fuga de los capitales preocupa a Venezuela

Caracas, julio 10. (UPI). La constante fuga de capitales venezolanos preocupa al gobierno y a los sectores económicos y políticos, en tanto que un diario sostuvo que el país se está quedando sin dinero.

El ministro de Hacienda, Luis Ugueto, anunció que el gabinete económico del presidente Luis Herrera campins, se reunirá en los próximos días con la

directiva del Banco Central, para analizar las razones de la fuga de capitales.

"Es evidente que se viene hablando insistentemente que hay fuga de divisas. Este tema es analizado también en la Asamblea Anual de FEDCAMARAS, máximo organismo empresarial del país, que se realiza actualmente."